

2017.09.09 《週六生命交流會》重點分享

【主題】：「耶穌基督的榮美：謙卑柔和無限的愛心」

前言：

我們一起在靈裡來朝見我們的救主 - - 耶穌基督，來瞻仰祂的榮美，雖然神是看不見的，有極大的榮光，但是我們可以在靈裡與祂合一，就如主耶穌在肉身時，也能與父合一樣。『我與父原為一』【約翰福音 10:30】

(一)忠心，謙卑，順服

* 神特別恩待摩西，與他說話是面對面的，而且是直說不用謎語，因為摩西在神的家中全然盡忠，為人極其謙和，勝過世上其他人。(民 12:7)

所以，神藉著摩西賜給人律法；神也吩咐他要建造會幕，摩西大小細節，完全遵照主的指示，

都沒有遺漏，極其忠心。摩西也是預表基督。

* 神對待我們是根據我們對待祂的態度，若我們尊重祂，榮耀祂，像摩西一樣謙卑，神也會這樣 恩待我們；使我們得聽見祂的聲音。我們需要常被提醒，謹防隱藏的驕傲。

*經文:【詩 34:10】

『...他未嘗留下一樣好處，不給那些行動正直的人。』【詩 84:11b】『少壯獅子還缺食忍餓，但尋求耶和華的，什麼好處都不缺。』

*謙卑就是：内心深覺沒有神不行... 若你有这样的心态神的恩典已经领臨到你了，你所需要的，祂也會供應你。『虛心的人有福了！因為天國是他們的... 溫柔的人有福了！因為他們必承受地土。』【太 5:3,5】

* 我們到神面前領受主的恩典，與主有一些經歷，來到聚會中彼此分享，神的靈就運行在我們

當中。主耶穌就是行走在金燈台中的人子，他

曾死過現在又活，並且活到永永遠遠；他的靈就住在我們裏面，在我們當中運行。『...現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著。』【加 2:20】他一直在我們當中工作。

* 只要我們還活在肉身中，肉體裡的軟弱或多或少都會有，只是在我們軟弱的時候，一想到主耶穌(祂就住在我們裏面)就剛強了；我們若對祂有百分之百的信心，他的能力就能百分之百的顯出。亞伯拉罕相信神是使無變有，能叫死人復活的神，這就是亞伯拉罕的信心；信心的增長與靈命的增長是相通的。

(二)祂必興旺，我必衰微；主必加增，我必減少

*並不是知識多，服事多，靈命就增長；乃是裡面的基督增多。

*當我們裡面的基督多的時候，愛和謙卑就開始顯在我們身上，周牧師提到有位傳道人與妻子和好的見證：什麼時候我們願意順服聖靈，向人承認錯誤，願意說"對不起"時，就是耶穌基督的生命顯在我們的身上。

*不是用頭腦來研究聖經，乃是用心來領受，聖靈正在藉由聖經，環境....等，工作在我們身上，使基督的生命製作在我們身上。

*大衛說：『因為在你那裡，有生命的源頭；在你的光中，我們必得見光。』只有在神的光中，我們才能看到老我本相的敗壞，以至於我們厭惡自己的老我，更愛慕耶穌，更腳踏實地的追求耶穌的生命，祂寶貴的性情。

(三)經文【腓 2:5-9】

『你們當以基督耶穌的心為心：他本有神的形像，不以自己與神同等為強奪的；反倒虛己，取了奴僕的形像，成為人的樣式；既有人的樣子，

就自己卑微，存心順服，以至於死，且死在十字架上。所以，神將他升為至高，又賜給他那超乎萬名之上的名...』

*『當以耶穌基督的心為心』 英文的直譯是『讓基督的心態，也成為你的心態』，讓耶穌的柔和謙卑，凡事順服的態度，也成為我們的態度。天然人原本所不願意作的，靠著這位愛我們的主...我們就能作。

*什麼是基督的心(態)呢？就是耶穌本有神的形象，但卻不強奪要與神同等，他寧願選擇卑微，順服，以至於死。

*在我們的裡面還有很多需要被倒空，需要像耶穌一樣『虛己』，我們才能更多被基督來充滿，我們需要神的光，常常來照耀我們，看見我們自己的缺點和盲點，不然我們就無法真正謙卑下來，努力追求神。

*耶穌是降卑到了極點...他自己甘願卑微，存心順服至死，以至於神將他升為至高，給他超乎萬名之上的名。想到“主耶穌存心的順服”，激發我愛他的心，世人無一人能與他相比，他是千萬人中第一人。

(四) 饒恕與愛

*主耶穌在十字架上的赦免與愛，使我們能饒恕別人，我們能饒恕別人，這是耶穌榮美性情的表現。並且我們饒恕別人，天父也會饒恕我們。天父以我們對別人的態度，來對待我們。

*基督的生命要從我們身上活出來，否則我們只是個基督教徒，宗教徒而已。基督徒是耶穌活在我們的裡面，並且從我們身上活出祂的生命。祂在我們裡面活著，他的心態，他的樣式，他的內容，也能在我們裡面。

*“內在生活”就是這位榮美的耶穌，就是我們所傳的耶穌，我們所傳的福音。他是人，他是神，他本來就是神，道就是神！【約 1:1】

*神的奧秘就是基督，一切的知識，智慧，榮美都在祂裡面藏著，我們欣賞大自然，也要會欣賞這位榮美的耶穌，要以認識我主耶穌基督為至寶。要順服聖靈的帶領與他合作，讓聖靈做成他要做的，使基督的生命增多，而流露出來！

(五) 何謂基督教？

今早神對周牧師說：“所謂的基督教是：認識基督並曉得祂復活的大能，並將他復活的生命從我們裡面活出來”。這是基督教，也是基督徒。最主要的是要順服聖靈的教導。

把信仰生活化，要活出來！我們的信仰是我們的生活，我們的生活就是我們的信仰，不能在家裡的生活和在教會的生活不一，那就成了主耶穌所指責的法利賽人了。

*教會成聖的道路：必需跟隨聖靈，順服聖靈。教會如果要聖潔榮耀沒有瑕疵，就必須要被聖靈充滿，並受聖靈的管制約束，這是唯一成聖的道路。

(六) 會後禱告：周牧師帶領饒恕及悔改的禱告。

*聖靈是施恩的靈，要在信心中領受進到生命裡

*主的恩典在每件事上都夠我們用，幫助我們得勝。

(劉雅玲姊妹整理)